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Список кураторів 

 

№ 

п/п 
ПІБ Група 

1 Гончарова Є. Є. 17 ІV мед. 

2 Роженко І. В. 13  ІV мед., 14 ІV мед.  

3 Гаврильєва К. Г. 15 ІV мед., 16 ІV мед. 

4 Приходько Я. М. 12 ІV мед. 

5 Лозинський Г. Г.  18 ІV мед. 

6.  Трусова Л. В.  16 ІV стом. 

 

 

План виховної роботи кафедри на 2023-2024 н.р. затверджено на засіданні 

кафедри (Протокол № 1  від 30.08.23 р.). 

 

Естетичне оформлення кафедри: інформаційно-виховні стенди: «Історія 

кафедри»; «Куточок національно-патріотичного виховання»; «Наукова робота 

аспірантів»; «Англійська мова»; «Німецька мова»; «Magna Charta Universitatum»; 

«Gaudeamus (Carmen scholasticum)»; «Plantae medicinales»; «Студентський 

науковий гурток»; «Наукові досягнення кафедри»; «Визначні місця (м. 

Полтава)»; «Римська та грецька міфологія»; 

 «Грецька скульптура»; «Медицина у Стародавній Греції та Римі»; 

«Куточок профілактики девіантної поведінки»; «Стоп наркотик». 

 

 

Волонтерська діяльність 

 

 

Вересень 2023 р. допомога ЗСУ. 

 

 

 



 

 

«Ялинка янголів» 

Найбільш дивовижне свято року для дітей - Різдво! Вважається, що Різдво 

– це найщасливіша пора року, а отже найкращий час для здійснення 

найзаповітніших бажань.  

Щорічно колектив кафедри іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією долучається до благодійного проєкту «Ялинка янголів» 

для дітей з особливими потребами. 

У цьому році 18.12.23 р. науково-педагогічні працівники кафедри 

подарували чарівне та тепле відчуття Різдва малечі. Закуплені смаколики були 

передані куратору проекта Шамоті Н. О.  

 

 
 

 
 



 

 

Січень  2024 р. Допомога Полтавському військовому шпиталю (одяг та 

засоби для особистої гігієни для поранених). 

 

24 січня 2024 року колектив кафедри іноземних мов з латинською мовою 

та медичною термінологією долучився до волонтерської акції «Окопна свічка», 

яка проходить на базі Полтавського краєзнавчого музею імені Василя 

Кричевського. Співробітники кафедри передали необхідний матеріал для 

виготовлення окопних свічок. 
 

 
 

 

Лютий 2024 року допомога ЗСУ. 

 

Громадянське, національно-патріотичне виховання 

Вересень 2023 р. на кафедрі іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією зав.кафедри Олена Бєляєва та доценти закладу вищої 

освіти Юлія Лисанець, Ірина Сологор, Іванна Знаменська та Вікторія Костенко 

провели виховні заходи «Академічна мобільність перший крок до 

Євроінтеграції». 

 

 

 



 

 

 
 

26 вересня 2023 р. викладач закладу вищої освіти Анаіт Варданян та 

здобувачі вищої освіти 2 курсу факультету медичного 2 групи провели 

інформаційно-виховний захід. Разом із групою обговорили значення, принципи 

та характеристики академічної доброчесності в науці, а також розглянули 

принципи етики академічних відносин. 

 

 
 
 

Жовтень 2023 р. доцент закладу вищої освіти Іванна Знаменська провела 

виховний захід «Козацькому роду нема переводу» (до Дня українського козацтва) 

зі здобувачами вищої освіти 4 гр. ІІІ курсу медичного факультету. 

 



 

 

16 жовтня 2023 р. в групі 11-Мпс медичного факультету викладачем 

закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною 

термінологією ПДМУ Зінаїдою Таран був проведений виховний захід 

"Конституція Пилипа Орлика". Студенти з цікавістю прослухали, що в цей день 

16.10.1918. року гетьманом Павлом Скоропадським був виданий "Указ про 

відродження Українського козацтва". Дані та згадки про українське козацтво з 

минулих літописів говорять про те, що це не просто якесь войовниче об’єднання, 

а офіційно зареєстроване на українських землях військо та  суспільний устрій. 

Одним із Гетьманів українського козацтва був Пилип Орлик (1710-1742),  

український політичний, державний і військовий діяч, Генеральний писар, автор 

першої української Конституції.  
 

 
 

 
 
 



 

 

25 жовтня 2023 р. в групі № 1 спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» 

ННМІ  викладачем закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з латинською 

мовою та медичною термінологією ПДМУ Зінаїдою Таран був проведений 

виховний захід "Перша Конституція України".  
 

 
 

Інформаційно-виховний захід “Remembrance Day in the UK” 

 

8 листопада 2023 р. доцентка закладу вищої освіти кафедри іноземних мов 

з латинською мовою та медичною термінологією Юлія Лисанець провела 

інформаційно-виховний захід “Remembrance Day in the UK” зі студентами 6 

групи II курсу медичного факультету №1. 

Remembrance Day (День пам'яті) було засновано британським королем 

Георгом V у 1919 році. Щорічно 11 листопада об 11 годині всі країни 

Співдружності вшановують полеглих воїнів двома хвилинами мовчання, які 

символізують Першу і Другу світові війни.  

Під час зустрічі здобувачі освіти дізналися про традиції вшанування 

загиблих захисників у Великій Британії, переглянули англомовні мультимедійні 

матеріали, а також світлини з м. Ковентрі, пов’язані з відзначенням цього 

пам’ятного дня. Наприкінці заходу студенти перевірили свої знання в ході 

тестування на інтерактивній платформі “Slido”. 
 



 

 

 
 
 
 

15 листопада 2023 року викладачі закладу вищої освіти кафедри іноземних 

мов з латинською мовою та медичною термінологією Анаіт Варданян та Ксеня 

Гаврильєва провели інформаційно-виховний захід «До дня Толерантності» зі 

студентами III курсу 5 групи факультету медичного (нормативний термін 

навчання). Разом обговорили значення толерантності в житті людей та в 

демократичному суспільстві, необхідність толерантної поведінки, проблеми 

порушення особистих прав людини та нетолерантне ставлення одне до одного. 

 
 

16 листопада 2023 р. на кафедрі іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією доценти закладу вищої освіти Ірина Сологор, Іванна 

Знаменська та Юлія Лисанець провели виховні заходи зі здобувачами освіти І 

курсу факультету медичного № 1 (5 гр.  і 7 гр.) і ІІІ курсу факультету медичного 

№ 2 (6 гр.)  присвячений Міжнародному дню толерантності, який запровадили у 

1995 році за рішенням ЮНЕСКО. Заходи проводилися із застосуванням 

інтерактивної платформи “Kahoot”.   
 



 

 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 



 

 

 17 листопада 2023 р. на кафедрі іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією доценти закладу вищої освіти  Ірина Сологор та Іванна 

Знаменська провели просвітницько-виховний захід здобувачами освіти І курсу 

факультету медичного № 1 (9 гр) і ІІ  курсу факультету медичного № 1 (12  гр.)  

присвячений Міжнародному дню студента.    

Під час заходу учасники обговорили історію виникнення та основні традиції 

на День студента в різних країнах.   
 

 
 

    
 

 
 

25. 11. 2023 р. 213 років від дня народження геніального хірурга, 

засновника топографічної анатомії та військово-польової хірургії Миколи 

Івановича Пирогова.  

З метою вшанування пам’яті генія медицини завідувачка кафедри іноземних мов 

з латинською мовою та медичною термінологією Олена Бєляєва і доцентка Юлія 

Лисанець провели просвітницько-виховний захід зі здобувачами вищої освіти 10 

групи першого курсу стоматологічного факультету. 
https://www.pdmu.edu.ua/news/pam-yati-vidatnogo-likarya-naukovcya-pedagoga-studenti-
vivchayut-istoriyu-medichnih-nadban 
 
 
 

https://www.pdmu.edu.ua/news/pam-yati-vidatnogo-likarya-naukovcya-pedagoga-studenti-vivchayut-istoriyu-medichnih-nadban
https://www.pdmu.edu.ua/news/pam-yati-vidatnogo-likarya-naukovcya-pedagoga-studenti-vivchayut-istoriyu-medichnih-nadban


 

 

25 листопада – День пам’яті жертв Голодомору 

27 листопада 2023 р. завідувач  кафедри іноземних мов з латинською мовою 

та медичною термінологією Олена Бєляєва, доценти закладу вищої освіти  Ірина 

Сологор, Іванна Знаменська, Вікторія Костенко провели зі здобувачами освіти (8 

групи та 18  І курсу факультету медичного № 1, 6 групи І курсу факультету 

стоматологічного, 9 групи ІІ курсу  факультету медичного № 1) виховний захід 

до Дня пам’яті жертв Голодомору.   
 

 
 

 
 

   
 
 
 



 

 

7 грудня 2023 р. викладач кафедри іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією Яніна Приходько провела інформаційно-виховний 

захід "HUMAN RIGHTS DAY" зі студентами 12 групи IV курсу міжнародного 

факультету. 

На заході були висвітлені ключові аспекти прав людини. Здобувачі вищої 

освіти активно взяли участь у дискусії, підкреслюючи важливість дотримання 

прав пацієнтів та професійної етики як під час навчання, так і в подальшому в 

процесі професійної діяльності. Освіченість майбутніх лікарів щодо питань 

медичної етики та деонтології є ключовою складовою будь-якої медичної 

системи, тому важливо знати й захищати права пацієнтів. 
 

 
 

 



 

 

20 грудня 2023 р. викладач кафедри іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією разом зі здобувачами вищої освіти медичного 

факультету № 1, 1 курсу, 13-ФТ групи провели виховний захід до  Міжнародного 

дня солідарності людей (International Human Solidarity Day). 

Солідарність — це єдність переконань і дій, взаємодопомога та підтримка 

членів соціальної групи, засновані на спільності інтересів та необхідності 

досягнення спільних групових цілей, взаємна відповідальність. Міжнародний 

день солідарності людей має за мету згуртувати людство у всьому світі. Адже 

тільки колективно ми можемо впоратись з проблемами глобального характеру та 

досягти розвитку у справах всесвітнього значення. 
 

 
 

К. пед. н, викладач закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з 

латинською мовою та медичною термінологією Гончарова Євгенія провела 

кураторську годину зі здобувачами вищої освіти 17 групи, 4 курсу міжнародного 

факультету. 

 
 



 

 

28 грудня 2023 року викладачем закладу вищої освіти кафедри іноземних 

мов з латинською мовою та медичною термінологією Зінаїдою Таран був 

проведений зі здобувачами освіти 4 групи І медичного факультету 

просвітницько-виховний захід присвячений 301 річниці з Дня народження 

Григорія Сaввича Сковороди. 
 

 
 

Day of honoring participants of military operations 

5 лютого 2024 р. кафедра іноземних мов з латинською мовою та медичною 

термінологією (викладачі: Зінаїда Таран, Інеса Роженко, Ксеня Гаврильєва, Яніна 

Приходько) разом зі студентами І медичного факультету (група № 4) та І 

стоматологічного факультету (група № 9) взяли участь у презентації 

фотовиставки «Час вибрав нас. Афган». У цьому році відмічається 33-річниця з 

Дня виводу військ з Афганістана. З вітальним словом до викладачів та студентів 

звернувся проректор з науково-педагогічної та виховної роботи, професор 

Валерій Похилько, який зазаначив, що ця виставка відкрита в знак пам’яті всіх 

наших захисників, які віддають своє життя за нашу незалежність та тих, хто 

воював на території інших держав у минулому столітті. Учасники бойових дій в 

Афганістані Микола Клименко та Олександр Романенко розповіли студентам про 

ті далекі 80-ті. Зараз ветерани діляться своїм досвідом з молодими захисниками 

України, які відстоють незалежність і територіальну цілісність нашої держави. 
 
 
 
 



 

 

  
 
 

19 лютого відзначається День Державного Герба. Український Тризуб є 

могутнім символом державності та незалежності нашого народу. Його історія 

сягає корінням у сиву давнину, а шана до нього міцно вкоренилася в серцях і 

свідомості нашого народу. З цієї нагоди, доценти кафедри іноземних мов з 

латинською мовою та медичною термінологією Вікторія Костенко, Іваннна  

Знаменська та Ірина Сологор   провели  інформаційно-виховні заходи зі 

здобувачами вищої освіти 9 групи 1 курсу медичного факультету №1, 2 групи 3 

курсу (СНТН) медичного факультету №2  та 4 групи 3 курсу медичного 

факультету №1.    
 

 
 



 

 

  
 

 
 

Щорічно 20 лютого згідно з Указом Президента українці вшановують 

подвиг учасників Революції Гідності та віддають шану загиблим Героям 

Небесної Сотні. 20 лютого 2024 року завідувач кафедри іноземних мов з 

латинською мовою та медичною термінологією Олена Бєляєва, доценти кафедри 

Іванна Знаменська, Юлія Лисанець, Ірина Сологор та Вікторія Костенко та 

викладач Яніна Приходько  із здобувачами освіти 6 групи І курсу факультету 

медичного № 1, 6 групи (СНТН) ІІІ курсу факультету медичного № 2, 10 групи 

ІІІ курсу факультету медичного № 1 відвідали  просвітницько-виховний захід до 

Дня Героїв Небесної Сотні «Небесна Сотня  – то в серцях вогонь», проведений у 

Полтавській обласній універсальній науковій бібліотеці ім. І. П. Котляревського. 

Здобувачі освіти заслухали доповідь регіонального представника УІП  Олега 

Пустовгара та переглянули документальний фільм про наших земляків, які 

віддали життя за ідеали свободи під час Революції Гідності.     

 



 

 

 
 

   
 

 

«Війна впритул» 

 

 Буча, Ірпінь, Суми, Охтирка – ці топоніми викликають в українського 

народу біль, страждання, смуток та інші емоції, пов’язані з війною.   

 З 1 по 13 березня 2024 року колектив кафедри іноземних мов з латинською 

мовою та медичною термінологією із здобувачами вищої освіти медичного і 

стоматологічного факультетів, а також 17 групи ІV курсу  міжнародного 

факультету відвідали виставку «Війна впритул».  

 

 Ця виставка організована Полтавським краєзнавчим музеєм імені Василя 

Кричевського. Відвідувачі мали змогу побачити панорамні зображення із 

використанням 3D-моделювання, зроблені фотокореспондентами та дронами, які 

демонструють жахливі руйнування наших міст російськими загарбниками.      

 
 



 

 

 
 

   
 

    
 
 

06.03.2024. кафедра іноземних мов з  латинською мовою та  медичною 

термінологією взяла участь у просвітницько-виховному заході "Лемки 

–  субетнос українського народу із сумною історією", що проходив на базі 

Полтавської обласної універсальної наукової бібліотеки  імені 

І. П. Котляревського.  

Присутні мали змогу ознайомитися з деякими фактами з історії лемків, які 

традиційно заселяли частину території сучасних Львівської і Закарпатської 

областей України, а також прикордонні із цими областями України території 

Польщі та Словаччини.  



 

 

Студенти  3, 2, 10 і 9 груп першого курсу стоматологічного факультету на 

чолі із завідувачем кафедри Оленою Бєляєвою та викладачами Євгенією 

Гончаровою, Інесою Роженко, Яніною Приходько, Геннадієм 

Лозинським   висловлюють щиру вдячність працівникам бібліотеки за 

можливість вкотре долучитися до трагічних сторінок українців, яких намагалися 

відірвати від рідного коріння та примусово полонізувати, а також зануритися в 

невимовну красу Карпат, особливу говірку лемків, замилуватися оригінальною 

архітектурою.  
 

  
 

 
 

11 березня 2024 р. кафедра іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією взяла участь у просвітницько-виховному заході 

"Пам’ятник Тарасові Шевченку в Полтаві", що відбувся на базі Полтавської 

обласної універсальної наукової бібліотеки імені І. П. Котляревського. Захід був 

приурочений 210-річчю від дня народження Тараса Шевченка. 



 

 

З поміж іншого, присутні мали можливість ознайомитися з деякими 

фактами з історії встановлення пам’ятника Тарасові Шевченку в Полтаві. 

Присутні дізналися, що в Україні та світі є 1384 пам'ятники Шевченку, з них 

1256 — в Україні та 128 — за кордоном у 35 країнах. Заслуговує на увагу, що це 

найбільша у світі кількість монументів, встановлених діячеві культури. І це 

цілком закономірно, адже Тарас Шевченко – видатний український поет, 

письменник, художник і мислитель посідає особливе місце в українській культурі 

та історії, тому пам’ятники, присвячені Тарасу Шевченку, розташовані в усіх 

куточках України, є матеріальним вираженням вдячності та поваги за його 

внесок. Ці пам’ятники не лише вшановують його літературну та художню 

спадщину, а й символізують ідеали свободи, справедливості та національної 

ідентичності, які втілював Кобзар. 

Студенти  8 групи першого курсу стоматологічного факультету, 8 та 9 груп  

першого курсу медичного факультету та 41-СС групи ННМІ на чолі із 

завідувачем кафедри Оленою Бєляєвою та науково-педагогічними працівниками 

Іриною Сологор, Зінаїдою Таран, Ксенією Бугаєнко, Яніною Приходько, 

висловлюють щиру вдячність працівникам бібліотеки за цікавий захід. 
 

  
 
 
 



 

 

   
 
 

14 березня 2024 р. викладачі кафедри іноземних мов з латинською мовою 

та медичною термінологією Світлана Ефендієва та Євгенія Гончарова провели 

виховний захід до Дня українського добровольця для студентів І курсу 10 групи 

стоматологічного факультету та для ІІ курсу 201 групи медичного факультету 

№1. Пам'ятна дата встановлена Верховною Радою України у 2017 році, щоб 

вшанувати мужність та героїзм захисників незалежності, суверенітету й 

територіальної цілісності нашої держави. В ході заходу переглянули 

документальний фільм, фрагменти інтерв'ю з добровольцями, обговорили 

можливі способи допомоги захисникам України. 

 

   
 

 

 
 
 



 

 

 
 

22 березня 2024 р. викладач кафедри іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією Світлана Ефендієва провела виховний захід на тему 

«Основні принципи академічної доброчесності» зі здобувачами вищої освіти 4 

групи 3 курсу медичного факультету № 1. У ході заходу студенти переглянули 

інформаційне відео щодо академічної доброчесності та ознайомилися із 

поняттями «доброчесність», «інтелектуальна власність», «крадіжка 

інтелектуальної власності»; обговорили, що вважається недоброчесною 

поведінкою, наслідки (не)доброчесної поведінки; звернули увагу на можливі 

наслідки дотримання чи не дотримання принципів доброчесності. 
 

           
 
 

 Завідувач кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною 

термінологією Олена Бєляєва і доцент закладу вищої освіти Юлія Лисанець 

провели інформаційно-виховний захід "Intercultural Communication: Challenges 

and Opportunities"  зі студентами 1 групи I курсу стоматологічного факультету 

і 13 групи III курсу медичного факультету №2. 

Під час зустрічі здобувачі освіти дізналися про ключові аспекти 

міжкультурної комунікації в умовах поглиблення процесів інтеграції та 

глобалізації. Наприкінці заходу студенти перевірили свої знання на інтерактивній 

платформі “Slido”. 
 



 

 

 

    
 

 

26 квітня − День Чорнобильської трагедії, 

Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних аварій та катастроф 

 

У день пам’яті про Чорнобильську трагедію студенти кафедри іноземних 

мов з латинською мовою та медичною термінологією мали унікальну нагоду 

поспілкуватися з ліквідаторами наслідків найбільшої техногенної катастрофи ХХ 

століття. 

https://www.pdmu.edu.ua/news/istoriyi-yaki-varto-pochuti-zustrich-studentiv-

pdmu-z-likvidatorami-naslidkiv-na-chornobilskiy-aes-stories-worth-hearing-psmu-

students-meet-with-the-liquidators-of-the-chornobyl-npp 

 

26 квітня виповнюється 38 років із часу аварії на Чорнобильській АЕС, яка 

стала найбільшою техногенною катастрофою ХХ століття, що призвела до 

забруднення 3/4 території Європи. У 2016 році цей день був оголошений 

Генеральною асамблеєю ООН Міжнародним днем пам'яті про Чорнобильську 

катастрофу.  

 

24 квітня 2024 року  доцент  кафедри іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією Ірина Сологор провела зі здобувачами освіти (15 група  

І курсу факультету медичного № 1) просвітницько-виховний захід до Дня 

Чорнобильської трагедії, Міжнародного дня пам’яті жертв радіаційних аварій та 

катастроф. Студенти переглянули та обговорили документальний фільм  

«Чорнобильська катастрофа: історія про трагедію, яка назавжди закарбувалася в 

пам’яті, Одна історія» 

 

https://www.pdmu.edu.ua/news/istoriyi-yaki-varto-pochuti-zustrich-studentiv-pdmu-z-likvidatorami-naslidkiv-na-chornobilskiy-aes-stories-worth-hearing-psmu-students-meet-with-the-liquidators-of-the-chornobyl-npp
https://www.pdmu.edu.ua/news/istoriyi-yaki-varto-pochuti-zustrich-studentiv-pdmu-z-likvidatorami-naslidkiv-na-chornobilskiy-aes-stories-worth-hearing-psmu-students-meet-with-the-liquidators-of-the-chornobyl-npp
https://www.pdmu.edu.ua/news/istoriyi-yaki-varto-pochuti-zustrich-studentiv-pdmu-z-likvidatorami-naslidkiv-na-chornobilskiy-aes-stories-worth-hearing-psmu-students-meet-with-the-liquidators-of-the-chornobyl-npp


 

 

 
 

До Міжнародного дня пам'яті про Чорнобильську катастрофу 

25 квітня доцент закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з латинською 

мовою та медичною термінологією Вікторія Костенко провела просвітницько-

виховний захід  для здобувачів вищої освіти 6 групи І курсу ОПП Стоматологія, 

присвячений 38-й річниці Чорнобильської катастрофи –  однієї з найтрагічніших 

подій за всю історію ядерної енергетики. Студенти переглянули документальний 

фільм «Чорнобиль: трагедія, подвиг, пам'ять …», з якого дізналися про перебіг 

подій квітня – травня 1986 року, масштаб трагедії та про подвиг працівників 

станції, ліквідаторів, пожежників, медиків і всіх людей, причетних до ліквідації 

наслідків аварії. 

 

 



 

 

26 квітня викладач закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з 

латинською мовою та медичною термінологією Яніна Приходько провела 

виховний захід зі здобувачами освіти 41 групи, 4 курсу, ННМІ, присвячений 

Міжнародному дню пам’яті про Чорнобильську трагедію та Міжнародному дню 

пам’яті жертв радіаційних аварій та катастроф. Учасники отримали можливість 

поглибити своє розуміння подій та наслідків радіаційних катастроф. У рамках 

заходу було розглянуто історичні аспекти Чорнобильської трагедії. Учасники 

мали можливість долучитися до обговорення та висловити свої думки. Важливим 

елементом заходу був перегляд документальних матеріалів, які допомогли краще 

зрозуміти масштаби трагедій та їхні наслідки. Подібні виховні заходи будуть 

проводитися і надалі, адже вони спрямовані на підвищення обізнаності студентів 

з цієї теми та вшанування пам’яті тих, хто постраждав від радіаційних катастроф. 

 

 
 

5 квітня 2024 р. старший викладач закладу вищої освіти кафедри іноземних 

мов з латинською мовою та медичною термінологією провела інформаційно-

виховний   захід «Бути патріотом – це обов’язок» зі здобувачами вищої освіти 2 

гр.  3 курсу медичного факультету №1. Разом відвідали Полтавський 

музей  авіації й космонавтики. 

 

 



 

 

Попередження проявів девіантної поведінки і шкідливих звичок. 

Формування здорового способу життя 
 

17 жовтня 2023 року викладач закладу вищої освіти Яніна Приходько разом 

зі здобувачами вищої освіти медичного факультету № 1, 1 курсу, 14 -ФТ групи 

провели інформаційно-виховний захід з питань здорового способу життя та 

збереження репродуктивного здоров’я.  

 
 

Чи відрізняється кібербулінг від традиційного булінгу? Які прийоми 

використовуються для запобігання булінгу. На ці питання відповіли 19 жовтня 

2023 р. к. пед. н., доцент Сліпченко Лариса та к. пед. н, викладач закладу вищої 

освіти кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією 

Гончарова Євгенія під час проведення інформаційно-виховного заходу «Stop 

bulling!» зі здобувачами вищої освіти 2 групи, І курсу стоматологічного 

факультету. 

 
 

 



 

 

9.11.23 р. к. пед. н, викладач закладу вищої освіти кафедри іноземних мов 

з латинською мовою та медичною термінологією Гончарова Євгенія провела 

інформаційно-виховний захід «Скажімо наркоманії – Ні!» зі здобувачами вищої 

освіти 4 групи, І курсу медичного факультету № 1. 

 

 
 

 

14 листопада 2023 р. на кафедрі іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією доценти закладу вищої освіти Ірина Сологор та Іванна 

Знаменська провели просвітницько-виховний захід зі здобувачами освіти І курсу 

факультету медичного № 1 (4 гр. і 15 гр.) присвячений Всесвітньому Дню 

боротьби з цукровим діабетом. Цей день був запроваджений в 1991 році 

Міжнародною діабетичною федерацією і Всесвітньою організацією охорони 

здоров’я з метою підвищення рівня інформованості населення про проблеми 

діабету. Всесвітній День боротьби з цукровим діабетом відзначається в день 

народження Фредеріка Бантінга, канадського фізіолога, який відкрив спільно з 

професором Джоном Маклеодом гормон інсулін. 

 

   
 



 

 

20.11.23 р. к. пед. н, викладач закладу вищої освіти кафедри іноземних мов 

з латинською мовою та медичною термінологією Гончарова Євгенія провела 

інформаційно-виховний захід «Скажімо наркоманії – Ні!» зі здобувачами вищої 

освіти 30 групи, І курсу медичного факультету № 2. 

 

 
 

21 листопада 2023 р. завідувач кафедри іноземних мов з латинською мовою 

та медичною термінологією Олена Бєляєва разом із доцентами Іриною  Сологор, 

Іванною Знаменською, Юлією Лисанець та викладачем Зінаїдою Таран провели 

зі здобувачами освіти (4 група І курсу факультету стоматологічного, 9 та 19 групи 

ІІ курсу факультету медичного № 1, 1 група факультету медичного № 1 

(фармацевти), 11 група ПМ Навчально-наукового медичного інституту) 

просвітницько-виховний захід до Міжнародного дня  боротьби за ліквідацію 

насильства щодо жінок.  

У 1999 році 25 листопада офіційно був оголошений Генеральною 

Асамблеєю ООН Міжнародним днем боротьби з насильством щодо жінок. В 

Україні щорічно з 25 листопада до 10 грудня проводиться Міжнародна кампанія 

«16 днів проти насильства». 

 

   



 

 

  
 

 

29 листопада 2023 р. викладач закладу вищої освіти Яніна Приходько разом 

зі здобувачами вищої освіти медичного факультету № 1, 1 курсу, 14-ФТ групи 

провели виховний захід до Міжнародного дня правозахисників жінок 

(International Women Human Rights Defenders Day), який є днем визнання 

сміливості та відданості жінок і дівчат, що встають на захист прав людини. Цей 

день також вшановує всіх, хто активно відстоює права жінок та дівчат у всьому 

світі. 

 

 
 

Доценти кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною 

термінологією  Ірина Сологор, Іванна Знаменська, Вікторія Костенко 30.11.23 та 

01.12.23 провели зі здобувачами освіти (12  групи ІІ курсу факультету медичного 

№ 1, 1 групи І курсу факультету стоматологічного, 1 групи (фармацевти) І курсу 

факультету медичного № 1) просвітницько-виховний захід, присвячений 

Всесвітньому дню боротьби зі СНІДом (World Aids Day), який направлений на 

збільшення обізнаності щодо профілактики та лікування хвороби.   



 

 

 
 

        
 

 

Доценти кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною 

термінологією Ірина Сологор, Іванна Знаменська, Вікторія Костенко 04.12.21  

провели зі здобувачами освіти (18 І курсу факультету медичного № 1, 6 групи І 

курсу факультету стоматологічного, 9  групи ІІ курсу  факультету медичного № 

1) просвітницько-виховний захід, присвячений Міжнародному дню боротьби за 

скасування рабства (International Day for the Abolition of Slavery).  

 

 
 



 

 

    
 

 
 

Викладач кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною 

термінологією Трусова Л. В. 7 грудня 2023 провела виховний захід на тему 

«Самооцінка і рівень домагань» зі студентами 16 групи, першого курсу 1 

медичного факультету  

 

 



 

 

Грудень 2023 р. викладач закладу вищої освіти Роженко І. В. провела 

інформаційно-виховний захіл «Історія медицини» зі здобувачами вищої освіти 31 

гр. англ. (мед.) міжнародного факультету. 

 

 
 

 

Інформаційно-виховний захід "The history of human rights: From ancient 

times to the present" 

 

Щороку 10 грудня відзначається День прав людини – міжнародне свято, що 

знаменує річницю ухвалення у 1948 році Генеральною асамблеєю ООН 

програмного документа “Universal Declaration of Human Rights”.  

 

З цієї нагоди 08 грудня 2023 р. завідувачка кафедри іноземних мов з 

латинською мовою та медичною термінологією Олена Бєляєва і доцентка Юлія 

Лисанець провели інформаційно-виховний захід "The history of human rights: 

From ancient times to the present" зі студентами 6 групи II курсу медичного 

факультету №1. 

 

У ході виховного заходу здобувачі освіти дізналися про основні історичні 

етапи розвитку поняття прав людини, а також про особливості впровадження 

Загальної декларації прав людини в XX столітті. Студенти переглянули 

відеоматеріали англійською мовою з обговорюваної тематики та взяли участь у 

дискусії. Наприкінці заняття студентам було запропоновано перевірити свої 

знання у формі тестування на базі інтерактивної платформи “Kahoot”. 

 



 

 

     
 

 

5 лютого 2024 р. викладач кафедри іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією Яніна Приходько разом зі здобувачами вищої освіти 

ННМІ, 4 курсу, 41 групи провели виховний захід до Всесвітнього дня боротьби 

проти раку.  

 

 
 

 

Девіантна поведінка в молодіжному середовищі 

Що стає причиною девіантної поведінки у молодіжному середовищі? Який 

досвід і наслідки девіантної поведінки серед молоді? На ці питання відповіла 

28.02.23 р. к. пед. н, викладач закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з 

латинською мовою та медичною термінологією Гончарова Євгенія під час 

проведення інформаційно-виховного заходу «Девіантна поведінка в 

молодіжному середовищі» зі здобувачами вищої освіти 1 групи, І курсу 

стоматологічного факультету. 

 

 

 



 

 

 
 

Викладач закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з латинською 

мовою та медичною термінологією Яніна Приходько провела кураторську 

годину зі здобувачами вищої освіти 12 групи 4 курсу міжнародного факультету. 

 

 



 

 

26 лютого 2024 р. доцентка кафедри кафедри іноземних мов з латинською 

мовою та медичною термінологією Вікторія Костенко та здобувачі вищої освіти 

ІІІ курсу медичного факультету №2 (2 група) провели інформаційно-виховний 

захід «Здорові зуби здоров’ю любі». Майбутні лікарі, здобувачі ОПП 

"Медицина", глибоко усвідомлюють свою відповідальність за здоров'я населення 

нашої держави. Профілактика та раннє виявлення хвороб є одними з ключових 

завдань сучасної медицини. Здоров'я ротової порожнини нерозривно пов'язане з 

загальним станом організму, тому лікарі будь-якої спеціальності повинні 

приділяти йому пильну увагу. Під час заходу було підкреслено, що неналежний 

стан ротової порожнини може призвести до розвитку та 

загострення низки хронічних захворювань, інфекцій, ускладнень під час 

вагітності та значно погіршити якість життя. З іншого боку, певні системні 

захворювання можуть мати прояви в ротовій порожнині, що може допомогти 

у встановленні діагнозу. Тому важливо пам'ятати, що ротова порожнина – це 

дзеркало загального здоров'я, а співпраця зі стоматологом – важливий аспект 

профілактичної медицини. 

 

 
 

 

18 березня 2024 р. завідувач кафедри іноземних мов з латинською мовою 

та медичною термінологією, доц. О.М. Бєляєва та викладач закладу вищої освіти 

кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією Ксенія 

Бугаєнко провели виховний захід на тему «Zero Discrimination Day» із 

здобувачами вищої освіти 7 групи І курсу стоматологічного факультету.  

Під час заходу студенти переглянули інформаційне відео щодо основних 

аспектів дискримінації в Україні та ознайомилися з поняттями «дискримінація», 

«упередженість», «стереотип», «національна та етнічна приналежність», 

«продуктивне життя», «повноцінне життя», «право власності»; провели анонімне 

анкетування. Було обговорено поняття «права» на гідне життя незалежно від віку, 

статі, сексуальних уподобань, національної чи етнічної приналежності, 

зовнішності, професії, вірування тощо.  

 



 

 

       
 

19 березня 2024 року викладач закладу вищої освіти Лозинський Г. Г. зі 

здобувачами вищої освіти 13 групи стомотологічного факультету, провів 

виховний захід " Збережемо планету чистою" де обговорювались питання 

екології та її вплив на здоров'я людей. 

  

 
 

 

Всесвітній день поширення інформації про проблему аутизму (World 

Autism Awareness Day) 



 

 

2 квітня 2024 р. викладач закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з 

латинською мовою та медичною термінологією Яніна Приходько провела 

виховний захід  зі здобувачами вищої освіти 3 групи 3 курсу медичного 

факультету №1 і 12 групи 1 курсу стоматологічного факультету. Проведення 

інформаційно-виховного заходу до Всесвітнього дня поширення інформації про 

аутизм з метою підвищення усвідомленості студентів щодо цієї проблеми та 

сприяння формуванню толерантного ставлення до осіб з аутизмом. Учасники 

заходу продемонстрували глибоке розуміння проблеми аутизму, проявили 

інтерес до теми та активно приймали участь у дискусіях.  

 

       
 

 

Щороку 7 квітня відзначається Всесвітній день здоров'я. Цього дня 1948 

року набрав чинності Статут Всесвітньої організації здоров'я (ВООЗ). 

З цієї нагоди 5 квітня 2024 р. завідувач кафедри іноземних мов з 

латинською мовою та медичною термінологією Олена Бєляєва і доцент Юлія 

Лисанець провели інформаційно-виховний захід "World Health Day" зі 

студентами 1 групи III курсу медичного факультету №1. 

Під час зустрічі здобувачі освіти переглянули англомовні мультимедійні 

матеріали з обговорюваної тематики й долучилися до жвавої дискусії. Захід 

проводився із застосуванням інтерактивної платформи “Kahoot”. 

 



 

 

   
 

 

11-12 квітня 2024 р. доцентки кафедри іноземних мов з латинською мовою 

та медичною термінологією Іванна Знаменська, Ірина Сологор і Вікторія 

Костенко провели просвітницько-виховний захід зі здобувачами освіти (І курсу 

11 групи факультету стоматологічного, ІІІ курсу 8 групи факультету медичного 

№ 1, І  курсу 5 групи факультету медичного № 1), присвячений Всесвітньому дню 

боротьби з хворобою Паркінсона.  

Щороку 11 квітня відзначають Всесвітній день боротьби з хворобою 

Паркінсона.  Саме 11 квітня народився Джеймс Паркінсон, англійський лікар 

загальної практики, який у 1817 році вперше описав це захворювання нервової 

системи, яке згодом назвали на його честь.  

Всесвітній день боротьби з хворобою Паркінсона, який відзначається за 

ініціативою Всесвітньої організації охорони здоров'я, має на меті підвищити 

обізнаність про це захворювання, надати підтримку хворим на паркінсонізм та 

їхнім сім'ям. Наразі у світі понад 4 мільйони людей живуть з цим захворюванням,  

символом якого є червоний тюльпан. 

 

   
 

 

 



 

 

 
 

 

2.05.24 р. На кафедрі анатомії з клінічною анатомією та оперативною 

хірургією було проведено анатомічну гру-вікторину «Omnius sapientissimus» для 

здобувачів вищої освіти бакалаврського рівня ННМІ. Цей захід відбувся завдяки 

спільній роботі кафедр анатомії з клінічною анатомією та оперативною 

хірургією, іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією, 

українознавства та гуманітарної підготовки. 

https://www.pdmu.edu.ua/news/omnius-sapientissimus-viktorina-shcho-viprobovuie-

navichki-ta-znannya-omnius-sapientissimus-a-quiz-that-tests-skills-and-knowledge 

30 квітня 2024 р. к.пед.н., викладач закладу вищої освіти Гончарова Є.Є. 

провела виховний захід «Кібербулінг: причини, різновиди, ознаки» зі 

здобувачами вищої освіти 7 гр. І курсу стоматологічного факультету. 

 

 
 

https://www.pdmu.edu.ua/news/omnius-sapientissimus-viktorina-shcho-viprobovuie-navichki-ta-znannya-omnius-sapientissimus-a-quiz-that-tests-skills-and-knowledge
https://www.pdmu.edu.ua/news/omnius-sapientissimus-viktorina-shcho-viprobovuie-navichki-ta-znannya-omnius-sapientissimus-a-quiz-that-tests-skills-and-knowledge


 

 

24 травня 2024 р. викладач закладу вищої освіти Гурай Л. П. провела 

виховний захід зі здобувачами вищої освіти «Вчимося толерантному 

спілкуванню» зі здобувачами вищої освіти 15 гр., І к. медичного факультету № 1. 

 

 
 

 

Естетичне, моральне, родинно-сімейне виховання 

2 жовтня 2023 р. Ксеня Гаврильєва разом зі здобувачами медичного 

факультету № 2,3 курсу, 1 групи провела виховний захід до Міжнародного дня 

Музики. "Її величність – Музика". 
 
 

 
 



 

 

У рамках інформаційно-виховних заходів «Рідна Полтаво моя!» 18 жовтня 

викладач кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною 

термінологією Таран З.М. організувала з групою  № 4 спеціальності “Фізична 

терапія, ерготерапія” ПДМУ екскурсію до музею Раїси Кириченко ПНПУ, де 

жінка-легенда співала і навіть диригувала в українському народному хорі 

“Калина”, а з вересня 1994 працювала викладачем відділу співу Полтавського 

музичного училища імені М. В. Лисенка.   

Доцент, завідувач кафедри української літератури Віра Анатоліїївна 

Мелешко захоплююче розповіла студентам про життя та творчість народної 

артистки. Студенти були вражені унікальним і неперевешеним голосом співчки, 

який вважається пісенним символом нашого народу. 
 
 

           
 
 

17 жовтня 2023 р. доцент кафедри іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією Юлія Лисанець провела інформаційно-виховний захід 

“Healthy Lifestyle” зі здобувачами освіти, які навчаються на ОПП Медицина. 

Захід проводився з використанням інтерактивних платформ "Kahoot" і 

"Padlet". У ході зустрічі здобувачі освіти не лише ознайомилися з основними 

принципами здорового способу життя, але й мали змогу вдосконалити свої 

навички спілкування англійською мовою з цієї важливої теми. 



 

 

 
 

 

27 жовтня 2023 р. викладач закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з 

латинською мовою та медичною термінологією Світлана Ефендієва провела 

інформаційно-виховний захід “Аналіз безкоштовних освітніх інтернет ресурсів 

для вдосконалення медичної англійської: "ted.com", "engvid", "youglish", 

"reversocontext" зі здобувачами освіти ОПП «Медицина». Студенти 

ознайомилися із фундаментальними аспектами функціонування вказаних 

ресурсів  та випробували їх на практиці. 

 

        
 
 
 
 



 

 

16.11.23 р. Ксеня Гаврильєва та Анаіт Варданян разом зі здобувачами 

вищої освіти  4 групи 3 курсу стоматологічного факультету провели виховний 

захід "Збережемо наш скарб - рідну мову! ". 

 

 
 

20 листопада 2023 р. викладач закладу вищої освіти кафедри іноземних мов 

з латинською мовою та медичною термінологією Світлана Ефендієва провела 

інформаційно-виховний захід “Ефективне вивчення медичної термінології за 

допомогою інтерактивних технологій" із здобувачами освіти ОПП «Громадське 

здоров’я» заочної форми навчання. Здобувачі вищої освіти під час заходу 

удосконалили навички читання, говоріння та письма на навчальних веб-сайтах: 

https://www.englishtag.com  і https://learnenglish.britishcouncil.org,  а також мали 

можливість перевірити лексико-граматичні навички шляхом тестування на он-

лайн платформах «Kahoot», «Quizlet».  

   

  
 

 

 

https://www.englishtag.com/
https://learnenglish.britishcouncil.org/


 

 

30 листопада 2023 р. завідувачка кафедри іноземних мов з латинською 

мовою та медичною термінологією Олена Бєляєва і доцентка Юлія Лисанець 

провели інформаційно-виховний захід "St Andrew's Day" зі студентами 1 групи I 

курсу стоматологічного факультету. 

St Andrew's Day - національне свято Шотландії, яке відзначається щороку 30 

листопада.  

Під час зустрічі здобувачі освіти дізналися про історію цього свята і цікаві 

факти про національну символіку Шотландії, переглянули англомовні 

мультимедійні матеріали, присвячені особливостям шотландської культури, а 

також світлини з м. Единбург. Наприкінці заходу студенти перевірили свої 

знання в ході тестування на інтерактивній платформі “Kahoot”. 

 

   
 

 
Подаруй книгу бібліотеці! 

Не можна применшувати важливість книг у нашому житті, оскільки вони 

не тільки тонізують наш інтелектуальний смак, але й розширюють світогляд. 

Хороші книги покращують наш рівень життя!  

Щорічно колектив кафедри іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією долучається до благодійної акції «Подаруй книгу 

бібліотеці!» 

У цьому році 14.02.24 р. науково-педагогічні працівники кафедри 

подарували нові книги для читачів ПДМУ. 

 



 

 

 
 
 

Лютий 2024 р. доцент закладу вищої освіти Знаменська І. В. провела 

виховну бесіду до 211-річчя Чарльза Діккенса зі здобувачами вищої освіти 6 гр. 

ІІІ к. СНТ стоматологічного факультету. 

 

 
 

04.03.2024 р. викладач закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з 

латинською мовою та медичною термінологією Трусова Л. В. провела виховний 

захід на тему «Сім’я найбільший скарб у житті» зі здобувачами вищої освіти  

першого курсу 1 стоматологічного факультету 5 групи. 



 

 

 
 

Мистецтво зцілює душі: студенти захоплені виставою своїх ровесників 

19 березня 2024 студенти ОПП «Стоматологія» (8 група, І курс) та доцентка 

закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною 

термінологією Вікторія Костенко відвідали виставу «Енеїда» – дипломну роботу 

студентів IV курсу акторського відділення Полтавського фахового коледжу 

мистецтв. Театральний дебют вразив глядачів емоційною грою акторів, 

оригінальною режисурою та яскравими костюмами. 

 

           
 

 

Щорічно 17 березня відзначається День святого Патрика — покровителя 

Ірландії. Цей день є святом культурної спадщини Смарагдового острова, яке 

набуло популярності в багатьох країнах світу. 



 

 

З цієї нагоди 22 березня 2024 року доцентка кафедри іноземних мов з 

латинською мовою та медичною термінологією Юлія Лисанець провела 

інформаційно-виховний захід “The Story of St. Patrick's Day” зі студентами 13 

групи III курсу медичного факультету №2.  

Під час зустрічі здобувачі освіти дізналися про історію цього свята і цікаві 

факти про національну символіку Ірландії, переглянули англомовні 

мультимедійні матеріали, присвячені особливостям ірландської культури. 

 

     
 

 
 

25 березня 2024 р. доцентка закладу вищої освіти Юлія Лисанець провела 

виховну годину на тему «Експозиції художніх музеїв світу» зі студентами 1 групи 

3 курсу медичного факультету №1.  

У ході виховної години здобувачі освіти здійснили віртуальну екскурсію 

до Національної художньої галереї Кардіффа (Уельс, Велика Британія). Під час 

заходу здобувачі освіти ознайомилися з однією з найбільших колекцій творів 

французьких імпресіоністів за межами Парижа - картинами Клода Моне, Огюста 

Ренуара, Каміля Піссарро, скульптурами Едгара Дега й Огюста Родена. 

 



 

 

 
 

29 березня 2024 року доцентка закладу вищої освіти кафедри іноземних 

мов з латинською мовою та медичною термінологією Юлія Лисанець провела 

інформаційно-виховний захід “A journey to the United Kingdom: West Midlands” зі 

студентами 13 групи III курсу медичного факультету №2. 

Під час зустрічі здобувачі освіти переглянули англомовні мультимедійні 

матеріали й дізналися про цікаві історичні факти, культуру і архітектуру цього 

регіону на заході Англії. 

 

 
 

27 березня 2024 року в Полтавському художньому музеї імені Миколи 

Ярошенка відбулася чергова непересічна мистецька подія ‒ виставка флоро-

мозаїчних об’ємних панно членкині Творчого об’єднання полтавських 

художників "Живопис", Заслуженого майстра народної творчості України Ольги 

Літус. 

Завітали на виставку й завідувач кафедри іноземних мов з латинською 

мовою та медичною термінологією Олена Бєляєва, доцент Юлія Лисанець і 

студенти 1 групи 1 курсу стоматологічного факультету. 



 

 

 
 

У березні 2024 р. завідувач кафедри іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією Олена Бєляєва, доцент Юлія Лисанець і студенти-

першокурсники, які навчаються за ОПП Стоматологія, завітали до Полтавського 

художнього музею ім. М. Ярошенка. 

Відвідувачі мали змогу ознайомитися з експозицією, в якій   представлені 

твори членів Полтавської обласної організації Національної спілки художників 

України та експонати з приватних колекцій. 

 

 
 

 

3 квітня 2024 року доцентка закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з 

латинською мовою та медичною термінологією Юлія Лисанець провела 

інформаційно-виховний захід "Coventry: The Phoenix City" зі студентами 6 групи 

III курсу медичного факультету №1. 

Під час зустрічі здобувачі освіти дізналися про історію та сьогодення цього 

міста в центральній частині Великої Британії.  



 

 

Ковентрі є міжнародним символом відновлення післявоєнних руйнувань. 

Зруйноване чисельними бомбардуваннями під час Другої світової війни, місто 

відродилося, немов Фенікс, з попелу. Повоєнна відбудова Ковентрі тривала 20 

років, і після неї місто пережило економічний бум у 1960-х. Сьогодні це 

промисловий, культурний і освітній центр, що динамічно розвивається. 

 

      
 

 

Екскурсія до Полтавського художнього музею імені Миколи Ярошенка 

Художні галереї життєво важливі для світу мистецтва і суспільства, 

оскільки дають митцям місце для демонстрації своєї роботи та об’єднують людей, 

які люблять мистецтво. Саме художні галереї відіграють вирішальну роль у 

формуванні еволюції світу мистецтва, сприяючи художньому вираженню та 

розвитку творчості. Кожна нова виставка у Полтавському художньому музеї імені 

Миколи Ярошенка привертає увагу мешканців і гостей Полтави.  

У квітні 2024 року представлені: експозиція присвячена Тарасові Шевченко 

та флоро-мозаїчні об’ємні панно Ольги Літус, які відвідали к. пед. н, викладач 

закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною 

термінологією Гончарова Євгенія і Яніна Приходько зі студентами 17 групи ІV 

курсу  міжнародного факультету. 

 



 

 

Щоквітня відзначається День народження Вільяма Шекспіра – 

англійського поета і драматурга, одного з найвидатніших письменників світу.  

З цієї нагоди 10 квітня 2024 року доцент кафедри іноземних мов з латинською 

мовою та медичною термінологією Юлія Лисанець провела інформаційно-

виховний захід “Stratford-upon-Avon: Shakespeare's Birthplace” зі студентами 6 

групи III курсу медичного факультету №1. 

Під час виховного заходу здобувачі освіти дізналися про визначні місця 

Стратфорду-на-Ейвоні, пов'язані із життям і творчістю англійського 

драматурга. Наприкінці заходу студенти перевірили свої знання на інтерактивній 

платформі “Kahoot”. 

              
 

У квітні 2024 р. на базі кафедри іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією доц. Сліпченко Л. Б. разом зі студентами 7 групи 3 

курсу медичного факультету №1 було проведено виховний захід на тему: «Серце 

віддаю поезії». Обговорювали величність та неповторність всесвітньої поезії, 

згадували видатного англійського драматурга Вільяма Шекспіра, оскільки саме 

квітневі дні прийнято вважати Шекспірівськими днями, то ж нехай епоха 

Гамлета, Короля Ліра, Ромео і Джульєтти нагадає всім про генія Шекспіра. 

Студенти  розповіли деякі цікаві факти з життя поета, адже його життя – це 

загадка для наших поколінь. Сподіваємось, що краса поетичного слова 

торкнеться і вашої душі. 

 
 



 

 

У квітні 2024 р. на базі кафедри іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією доцент закладу вищої освіти Сліпченко Л.Б. разом зі 

студентами 7 групи 3 курсу медичного факультету №1 було проведено виховний 

захід на тему: " Свою Україну любіть, за неї Господа моліть". На заході 

обговорювались актуальні питання любові до своєї країни, роль релігійних 

переконань у підтримці духовної культури українського народу та можливість і 

бажання нації вести свою країну у світле майбутнє, шляхом її перебудови і 

прогресу-бо як писав Т. Г. Шевченко: "І чужого научайтесь і свого не цурайтесь". 

Завдяки цьому заходу студенти мали можливість зануритись у захоплююче 

обговорення даної теми та переосмислення деяких цінностей. 
 

 
 

14 травня 2024 р. викладач закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з 

латинською мовою та медичною термінологією Світлана Ефендієва провела 

виховний захід на тему «День туризму. Полтава – скарб для туриста» зі 

здобувачами вищої освіти 3 групи 1 курсу стоматологічного факультету. Під час 

заходу студенти ознайомилися із історичними пам’ятниками міста Полтави, 

поділилися місцями, які варто подивитись, музеями. 

 

 



 

 

15 травня 2024 року кафедра іноземних мов з латинською мовою та 

медичною термінологією відвідала лекцію: «Поліція України Та Європи: єднання 

заради безпеки», що проходила на базі Полтавської Обласної Універсальної 

Наукової бібліотеки імені І. П. Котляревського. 

Лекторка – начальниця відділу зв’язків з громадськістю управління 

патрульної поліції в Полтавській області Марина Зінюха розкрила перед 

аудиторією цілий спектр тем, пов'язаних із діяльністю вітчизняної поліції та 

Європолу. 

Слухачі дізналися про: 

• Призначення та мандат Європолу: спільна робота з країнами-членами ЄС 

для боротьби із серйозною організованою злочинністю, що має транскордонний 

характер. 

• Відмінності між Європолом та Інтерполом: Європол зосереджений на 

злочинах, вчинених в межах ЄС, а Інтерпол має глобальну сферу діяльності. 

• Функції Європолу: збір розвідданих, аналіз інформації, координація 

операцій, надання підтримки та навчання національним правоохоронним 

органам. 

• Умови успішної та плідної співпраці: обмін інформацією, взаємодовіра, 

координація зусиль, гармонізація законодавства. 

Лекція супроводжувалася цікавими прикладами і практичними кейсами, що 

зробило її динамічною та інформативною. Під час лекції студенти мали 

можливість поставити запитання, на які отримали ґрунтовні відповіді. 

Студенти  2 і 9 груп першого курсу стоматологічного факультету на чолі із 

завідувачем кафедри Оленою Бєляєвою та викладачами Зінаїдою Таран, Інесою 

Роженко, Світланою Ефендієвою, Геннадієм Лозинським висловлюють щиру 

вдячність працівникам бібліотеки та представникам патрульної поліції за 

можливість долучитися до просвітницько-виховного заходу. 

 

 
 



 

 

До Дня здоров’я 

З метою популяризації здорового способу життя, а також формування уявлення 

про здоров’я 21 травня 2024 року Світлана Ефендієва викладач кафедри 

іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією провела 

виховний захід до Дня здоров’я зі студентами 1 курсу заочної форми навчання 

Навчально-Наукового Медичного Інституту ОПП Медсестринство. Згідно зі 

зданим вчених, здоров’я залежить від багатьох чинників: більше ніж на 50% воно 

обумовлене способом життя людини, близько 40% — соціальними й природними 

умовами життя, 10% становить спадковість. Геніальний лікар і філософ Давнього 

світу Гіппократ стверджував, що яка діяльність людини, такою вона і є, такі і її 

хвороби. Висновок такий — необхідність вести здоровий образ життя була 

актуальною як в стародавньому світі, так і сьогодні, тому що він (здоровий образ) 

— є однією з найвагоміших умов та чинників формування, збереження і 

зміцнення здоров’я навіть у складних екологічних і соціально-економічних 

умовах, забезпечує високу працездатність, добре самопочуття, ефективну 

адаптацію до змін довкілля.  

 

    
 

 

День філолога 

25 травня уся українська спільнота визначає День філолога. Кожен студент 

нашого університету вивчає рідну та іноземні мови, що є необхідною умовою не 

лише для формування ерудиції, а й для підвищення комунікативних можливостей 

майбутнього лікаря. Викладач закладу вищої освіти кафедри іноземних мов з 

латинською мовою та медичною термінологією Зінаїда Таран ознайомила 

майбутніх педіатрів групи №30 медичного факультету № 2 з історією 

міжнародного студентського гімну "Gaudeamus". Здобувачі вищої освіти мали 

змогу прослухати "Gaudeamus" латинською мовою, а також порівняти 

найвідоміші  переклади українською мовою, зроблені знаними перекладачами-

латиністами Андрієм Содоморою і Михайлом Біликом.  

 



 

 

 
 

27 травня 2024 р. викладач закладу вищої освіти Гурай Л. П. провела 

виховний захід «Пожежна безпека. Правила поведінки під час пожеж.» зі 

здобувачами вищої освіти 2 гр., І к., стоматологічного факультету. 

 

 
 

28 травня 2024 р. викладач закладу вищої освіти Гурай Л. П. провела 

виховний захід «7 див України» зі здобувачами вищої освіти 3 гр., І к. медичного 

факультету №1. 

 

 
 



 

 

29 травня 2024 р. викладач закладу вищої освіти Гурай Л. П. провела 

виховний захід «Мистецтво вчитися» зі здобувачами вищої освіти 1 гр., І к. 

стоматологічного факультету 

 

 
 

 

 

 

 

 

Відповідальна за виховну роботу  

викладач закладу вищої освіти  кафедри іноземних мов  

з латинською мовою  

та медичною термінологією      

к. пед. н., викл.                        Євгенія ГОНЧАРОВА 

 

 

Завідувач кафедри іноземних мов 
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та медичною термінологією 

Полтавського державного  

медичного університету 

к. пед. н., доц.                                          Олена БЄЛЯЄВА 
 

 


